Завтра в стране стартует Всероссийская перепись населения-2020

😊 стр. 2



Коллектив редакции газеты «Приосколье» объявил конкурсы для читателей к 90-летию издания

Чернянцы Екатерина Ерохина и Сергей Медведев вошли в состав Молодёжного парламента при облдуме

TPHOCKOJE

№ 41 (9470) • 14 октября 2021 г.

Нина Пахомова:

Дорогие земляки, с 20 октября стартует национальный конкурс региональных брендов продуктов питания «Вкусы России». Наш район на нём представлен продукцией КФХ «Шанс» и кооператива «Овощная грядка». Надеемся на вашу поддержку и верим, что впереди —победа

cnip. 3

Чтобы успеть к каждому



В рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения Чернянская районная больница имени Петра Гапотченко получила три новых легковых автомобиля.

настоящее время в регионе осуществляется поставка новых машин в медицинские организации. Транспорт используется для доставки пациентов в лечебные учреждения, обслуживания пациентов на дому, перевозки медикаментов, проведения вакцинации.

В Чернянку поступили три новых легковых автомобиля. Медики и жители района уже оценили комфорт и оперативность. Особенно это актуально в настоящее время, когда максимально увеличена нагрузка на первичное звено здравоохранения

– До этого, конечно, возникали сложности. Автомобили были старые, часто время поджимало, необходимо везти врача на вызов, а машина попросту не заводится. Сейчас проблем нет. Доктора дают заявку, мы формирует путевой лист водителю, и они отправляются в дорогу, — прокомментировала главный врач ЦРБ Елена Королёва.

Нужно отметить, что автомобилями пользуются и сельские доктора. В районе за некоторыми офисами врачей общей практики закреплены четыре УАЗа, остальных сельских фельдшеров и докторов доставляют на приём, вызов, за результатами анализов машины ЦРБ. Один из новых автомобилей закреплён за мобильной бригадой по вакцинации. Как рассказали сами медики, в настоящее время на плановую ревакцинацию люди в основном приходят сами, поэтому данное транспортное средство также в распоряжении врачей для выездов.

— Очень рады, что появились новые автомобили. Когда-то были конюхи и телеги. Я уже давно работаю, было и такое. В непростой период, когда не было ни машин, ни бензина, мы ходили по вызовам пешком. Конечно, страдали и качество, и оперативность. Сейчас удобный транспорт, это очень помогает в работе. Доктору комфортно и пациенту хорошо, ведь, бывает, приходится его забирать с собой после осмотра в больницу, поделилась врач общей практики Елена Чижикова.

От действий водителя и готовности авто может зависеть жизнь человека. И пусть эти машины — не кареты скорой помощи, но также должны быть наготове в любую минуту. Своим мнением поделился и водитель ЦРБ Павел Теремязев:

- Я пришёл на работу недавно, хотя водительский стаж большой. Очень повезло, почти сразу получил новый автомобиль. Особенно в жаркое время удобно, ведь он оборудован кондиционером. Приятно осознавать, что авто надёжное, мы постоянно проходим техосмотр, нет перебоев с заправкой. Я уверен, что привезу доктора в целости и сохранности в любое время быстро и с комфортом. От этого также многое зависит.

В следующем году по данной программе в районную больницу должны поступить ещё две легковые машины.

справка

Вопрос фснащения медицинских учреждений оборудованием **и трансп**ортом — на контроле у губернатора региона Вячеслава Гладкова. Как он сообщил, областной парк авто пополнили 17 машин. Ещё большая партия ржидается до конца **го**да. Всего — 71 **транспо**ртное средство <mark>на сумму</mark> 72,5 млн рублей. В распоряжение медицинского персонала поступят «Лада-Веста», <mark>«Лада-Гр</mark>анта», «Нива», «Лада-Ларгус».

Татьяна САНЬКОВА Фото автора



Мы работаем для вас

Уважаемые наши читатели! Напоминаем, что сегодня завершается льготная декада подписки на периодические печатные издания на первое полугодие 2022 года.

Но основная подписка на газету «Приосколье» продолжается. Стоимость абонемента на полгода — 512 рублей 10 копеек. Алгоритм подписки довольно прост. Вы можете обратиться к своему почтальону, зайти в любое отделение Почты России,

выписать издание в киоске «Мира Белогорья» в центре посёлка или на первом этаже универмага около рынка. Также всег да ждём вас у нас в редакции по адресу пл. Октябрьская, 7, второй этаж. Здесь вы можете оформить альтернативную подписку, которая будет стоить всего 350 рублей и рассказать новости, поделиться инфор мацией с нашими корреспондентами.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали Звоните: **8 (47232) 5-41-88** Пишите: chern-prios@yandex.ru

новости

Вынужденные меры

Региональные власти обсудили ряд возможных ограничений в связи с ростом заболеваемости.

В Белгородской области планируют ограничить проведение корпоративов и свадеб. Соответствующие предложения Роспотребнадзор направил главе региона Вячеславу Гладкову. Количество присутствующих на таких мероприятиях не должно превышать 50 человек. И даже если такие праздники будут проводиться, общепиту всё равно придётся контролировать QR-коды о вакцинации. Об этом сообщила руководитель регионального управления Роспотребнадзора Елена Оглезнева на тематическом брифинге.

Помимо этого, специалисты предложили пускать жителей во все общественные места только по QR-коду, ограничить нахождение детей до 14 лет в местах общепита и торговых центрах. Посещение для них разрешат только в сопровождении родителей.

цифра номера

лет

со дня основания отметила старейшая страховая компания страны «Росгосстрах»

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 14 октября

😭 **+ 12 °С (** + 9 °С, **3.** 8^м/_с **745** мм рт. ст.

Пятница, 15 октября

+11 °C (+5 °C, 3.4 M/c 755 MM pt. ct

Суббота. 16 октября + 13 °C (+ 4 °C, Ю.-3. 3 м/_с 753 мм рт. ст.

Воскресенье, 17 октября

Понедельник, 18 октября

→ 10 °C (+ 4°C, 3.3^м/_с 752 мм рт. ст.

Вторник, 19 октября + 12°C (+ 4°C, Ю.-3. 2^M/_c 760 мм рт. ст.

Среда, 20 октября + 14 °C (+ 1 °C, 10.-3.4 ^M/_c 761 MM pt. ct.

мы в социальных сетях

🚺 ok.ru/prioskol

B vk.com/public162315582

www.instagram.com/prioskolye31/ facebook.com/gazeta.prioskolye

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

Уважаемые читатели, подписчики, посетители сайта и рекламодатели!
Если вы хотели бы познакомиться с полной версией газеты, включая рекламную информацию в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru Стоимость номера – 35 рублей.
Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на районную газету «Приосколье».



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление» нажимаем на него, выбираем пятый пункт меню «Подписка на газету». Затем определяемся с тарифом: вы хотите подписку или конкретный номер. В окошке укахжите номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.
Способы оплаты: пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (Webmoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк) или лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).